



Зобов'язання за участю всієї Асоціації: член Правління АЛДА, пан Емір Чорич, в Україні

Зобов'язання АЛДА перед Україною та її народом тривають **безупинно** з того страшного дня, коли Росія напала на країну

Більш ніж через рік після початку війни команда з АЛДА вирішила виїхати в Україну для **5-денної місії**, яка відбулася на початку травня, з метою **посилення цієї постійної відданості нації**, зміцнення уже встановлених зв'язків та створення нових.

Підтримка України включає Асоціацію в повному обсязі, починаючи з членів **Ради Правління АЛДА**, експертної ради з 15 членів із 9 країн, які представляють місцеві, регіональні органи влади та організації громадянського суспільства, які керуватимуть АЛДА до 2024 року.

Підтримка України з боку Асоціації в цілому, починаючи від членів Правління ALDA

Як демонстрація цього, **Пан Емір Чорич**, член правління АЛДА та представник **Муніципалітету Центар** (Північна Македонія), взяв участь у цій місії, відіграючи ключову роль для Асоціації та її партнерів у країні.

Беручи участь від імені Центру Скоп'є, а також як радник міністра місцевого самоврядування Північної Македонії, пан Чорич взяв участь у місії з головною метою **залучення муніципалітетів Північної Македонії до флагманської ініціативи АЛДА на підтримку України**. Ініціатива, спрямована на встановлення співпраці для підтримки роботи ALDA в країні та створення двох нових Українських агентств місцевої демократії, які незабаром будуть створені в Одесі та Вінниці.

У цьому відношенні участь пана Чорича та корисні ідеї, якими поділилися під час зустрічей у двох містах, виявилися фундаментальними для цієї мети.

«Робота, виконана під час цієї місії в Україні, є важливою для АЛДА. Згідно з моїм досвідом роботи на Західних Балканах, Агентства місцевої демократії є чудовим інструментом співпраці у важкі часи як для відновлення країни, так і для відновлення миру», – зазначив пан Чорич.

Присутність пана Чоріча в Україні ще більше посилила **вже активну роль Західних Балкан у підтримці країни та її населення.**

Враховуючи географічну близькість України та дуже схожу історію між двома регіонами, дії члена Правління були продиктовані не лише його цінним досвідом, але й глибокою емоційною залученістю.

[Дізнайтесь більше про місію в Україні за посиланням.](#)